



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága **2023.június 20. napján** 16<sup>15</sup> órai kezdettel megtartott **rendes nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme  
5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

**Az ülésen jelen vannak:**

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 2 fő bizottsági tag  
Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök  
Havasi Károly bizottsági tag

**Az ülésről távol maradt:**

Pásztor Zsuzsanna bizottsági tag  
Bíró Tiborné bizottsági tag  
Nagy Ádám bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Dr. Túróczi Imre polgármester  
Csomán István alpolgármester  
Dr. Kökény Veronika jegyző  
Dr. Hovanyecz Virág aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Ráczné Ágoston Zsanett jegyzőkönyvvezető

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság nem határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 2 fő van jelen, ezért a bizottság az ülésen nem hoz határozatot, csak véleményt nyilvánít. Az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a bizottsági ülés napirendi pontjára az alábbiak szerint.

**Nyílt ülésre:**

**NAPIRENDI JAVASLAT:**

1. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló révhajó értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásról  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
3. Előterjesztés a 442-es számú másodrendű főút közlekedésbiztonságának javítása tárgyában

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

#### 4. Egyéb bejelentések

##### **1. Napirendi pont:**

Előterjesztés Rákóczi falva Városi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló révhajó értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásról

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri, Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Tisztelt Bizottság! Véleményezésre a következőket mondaná el. Az anyag kiküldésre került, a lényegét szeretné elmondani hozzá. A révhajó esetében nagyon régóta húzódik ez a dolog. Valamikor megvásárolták pályázati kereten belül, amikor a tanösvényt kiépítették. Jelenleg a révhajó működtetéséhez nincsenek meg a feltételeik, nincs hozzá kikötő, nincs hajóvezetésre jogosult személy, lejárt a komp bizonyítványa és most jelenleg az Ószanda Kft. mellet a szandaszőlősi telephely mellett van ez a révhajó. Érkezett egy megkeresés, hogy valaki szeretné ezt a révhajót megvásárolni, aminek az ikertestvére nála van. Testületi döntés szükséges ahhoz, hogy mi legyen ezzel a révhajóval, azt javasolja, hogy az eladását hirdessék meg, mivel a működési feltételek nem állnak fenn, pályázati kötelezettség nincs már. Pályázati biztosítékot fognak kérni, 150.000 forintot kell kifizetnie annak, aki pályázni akar. Ebből elvégzik a révhajó értékbecslését. Amennyiben érkezik pályázat, akkor egy előzetes döntés születik és a döntési javaslatot hozzák a képviselő-testület elé. Költségei a révhajónak:, 30.000.- Ft éves tagdíj van a Magyar Révhajósok Egyesülete felé és 6000.- Ft rádiófrekvenciadíj. Több költség nincs. Ez az irány. Emlékszik, hogy a Horgász Egyesületnek odaigérték ezt a révhajót néhányszor. Ezt is el kellene döntenie, hogy mi legyen ezzel, akkor csak a motort lehetne eladni belőle. Kérdése, hogy ezzel kapcsolatban van-e valami javaslata Havasi Károlynak?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Úszóműnek átminősíteni nagyon nehéz. Ha egyszer a hajó a lajstrom számát kompként kapta meg azt nehéz úszóműnek átminősíteni. Egyszerűbb egy elkészített vízijárművet úszóműre levizsgáztatni, mint átminősíteni. De még mindig forog ez ügyben, az embereket megkérte, hogy lehetne ezt a legegyszerűbben megoldani. Megpróbál legkésőbb a jövő héten visszazólni, hogy jutott-e biztosra, hogy lehet ezt megoldani.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rendben, befolyásolhatja nyilván a testületi döntését. Jól értette, hogy nem lesz itt?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Ügyet intézni megy, de úgy tervezi, hogy hazaér addigra.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Azért kérdezte, mert ebben most vagy úgy döntenek, hogy nem hirdetik meg addig az információig amíg ő nem hozza az információt vagy ha meghirdetik akkor kötelezettséget vállalnak a hirdetéssel.

**Dr. Hovanyecz Virág aljegyző:** A formában és a csónakmotorral is együtt.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A csónakmotor önmagában is eladható, véleménye szerint kevésbé jó áron.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Önmagában nagyobb értéke van, mint összekötve, Bármilyen hajótestre felszerelhető. Szakember tudná megmondani, hogy üzemképes-e. Nem volt téliesítve, úgy állt ott a vizen. Van egy speciális technológiá, hogyan kell téliesíteni. Bár ezekből a külmotorokból kifolyik a víz, amennyiben nincs eldugulva.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Van-e rá esély, hogy csütörtökig erről állásfoglalás érkezik?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Nem hinné.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Kérdése akkor, hogy hagyják függőben vagy az a véleménye marad, hogy menjen?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Próbálják meg eladni. Nézett egyéb lehetőségeket erre a kikötő létesítésre és lettek volna használt pontonok itt Szolnokon is. Ott, ha a Horgász Egyesület kapna valami segítséget és a Horgász Egyesület is beszállna, de ez megint egy külön kör. Lehet egyszerűbb lenne az egész papíron, engedélyeztetve végig vinni. Ha elvinnék olyan árban, hogy az megéri az önkormányzatnak, akkor rajta.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rendben. Az értékbecslés munkadíja 150.000.- forint ezt bekérik a pályázótól és csak akkor készítik el, ha ezt a pályázó befizette.

**Dr. Hovanyecz Virág aljegyző:** 2015-ben értékelték 3.113.000.- forintra.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Cseh Istvánnal mentek egyszer megnézni mikor ki volt kötve, szemre nincs túl jó állapotban. Ez egy 2 méter körüli acéllemezből van és táskákban jött az anyag. Lehet, ha ezt megtartanák és letennék kikötőnek, akkor 1-2 év múlva foltoztatni kellene. Aggályos, hogy vizsgáztatni kellene utána. De úgy tudja, hogy négyzetméter függő, ezt is ki kell menni lemérni és megnézni újra. A héten biztos, hogy nem, de a jövőhéten igyekeznek. Lehet, hogy határozni kellene, de akkor se haszontalan, ha kimennek.

**Dr. Hovanyecz Virág aljegyző:** Megvannak a méretei a hajónak.

**Havasi Károly bizottsági tag:** 20 négyzetméter a határ, ha jól emlékszik, hogy az alatt kell vizsgáztatni, mint úszómű. Ez 20 négyzetméter felett van 250x976 cm. Csak a hivatalos része az engedélyeztetés a kérdés.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Nem meri megígérni, hogy támogatást tud adni a Horgász Egyesületnek, hogy vásároljon úszóművet.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Idénről már kiesik, jövőre vagy azután.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Az az igazság, hogy Havasi Károly bizottsági tag, akinek ezzel kapcsolatban más gondolatai lehetnek. Véleménye szerint a testületnek az álláspontja, hogy úgy se tudják használni semmire, eladható. De a Horgász Egyesületnek ezt a régebbi gondolatát, igényét nem szeretné figyelmen kívül hagyni.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Köszönik szépen. Csak a határidőkkel van baj. Megpróbál holnap pár telefont megejteni ez ügyben és akkor csütörtökig tud választ adni.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rendben, szeretne már a képviselő-testület elé úgy állni. Tudnak már a folyamatról, ha ilyen kérés van ezt figyelembe kell venniük. Az árára is szükségük lenne, nem működési probléma miatt, hanem fejlesztésbe szeretnék beforgatni.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Véleménye szerint több minden amellet szól, hogy el kellene adni.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Nála is az eladás felé szól, de a Horgász Egyesületnek a kérésére emlékszik és nem szeretné lesöpörni az asztalról.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Olcsóbban lehet létesíteni. Nem biztos, hogy 3 millió forint lesz.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Kérdése, hogy a Horgász Egyesületben mindenki rákóczifalvai lakos?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Nem.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Akkor Rákóczifalva Önkormányzata miért mondjon le erről a bevételről hogyha az eszközt használó személyek nem is rákóczifalvai lakosok?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Azok viszont igen, akik ezt használnák rákóczifalvai lakosok.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rendben, csak ezt is tisztázni szeretne volna.

**Havasi Károly bizottsági tag:** 760 tag van és 20 lakos el köré maximum. De, akik használnák azok Rákóczi falvai lakosok. Még akár kitétel is lehetne.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Ez is egy lényeges szempont. Kérdése, hogy csütörtökig konzultálnak erről?

**Havasi Károly bizottsági tag:** Igen.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A Testülethez tudná már vinni, úgy, hogy lényeges változás nem várható. Biztos, hogy drága és nem tökéletes.

**Havasi Károly bizottsági tag:** A hajózás Magyarországon hivatali szempontból olyan nehéz. Igaz nem tengeri ország, az olaszoknál, horvátoknál olyan lazán megy minden. Itt gyötrelmes, az is nagy szó volt, hogy kivették a hajó tulajdonosváltáskor szükséges ügyvédi ellenjegyzést a törvényből. 2019-ben még ügyvédi ellenjegyzéssel lehetett olyan hajót venni, ami lajstrom köteles. Jelenlegi jogszabály szerint a 7 méter alatti és a 20 lóerő alatti nem az. Ez már nem így van, akkor még erre rátettek pluszba 50.000.- forint ügyvédi költséget. A hajózási hatóság egy nagyon nehéz történet.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Maradhatunk akkor abban, hogy holnap keresse.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Igen.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Az átminősítéssel kapcsolatos költségeket az önkormányzat nem fogja tudni állni. Ebben az esetben lehet, hogy egyszerűbb a más megoldás.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Természetesen, ezt nem is várták egyesületi szinten sem. A létesítés is segítség. Szébb, ha nem ez van átalakítva, hanem egy erre készült úszómű még ha nem is új. Ezeket hordókra szokták tenni. Ha egy hordó korhad el, 20 hordóból 2, akkor azt a 2 hordót ki kell cserélni.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Fenntartása is költségesebb. Maradjunk ebben akkor, a szóbeli véleménye is menjen.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs- megállapítja, hogy a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **2 igen szavazattal** az előterjesztést **véleményezte**, annak tartalmával egyetért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

## **2. Napirendi pont:**

Előterjesztés Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester



**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri, Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Jelezni szeretné, hogy nem történt meg a bizottság tagjai között az egyeztetés arról, amit kértek a hivataltól kimutatásokat az intézményekkel kapcsolatban. Ő sem ért rá. Szeretné akkor tárgyalni, amikor mindenki ott tud lenni. Szeptemberben szeretné behozni képviselő-testület elé, amennyiben elkészülnek vele De előtte egyeztetnek.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rendben.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - megállapítja, hogy a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **2 igen szavazattal** az előterjesztést **véleményezte**, annak tartalmával egyetért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek

### **3. Napirendi pont:**

Előterjesztés a 442-es számú másodrendű főút közlekedésbiztonságának javítása tárgyában  
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** A történetét szeretné elmondani. 2021-ban született egy kormányhatározat, hogy 2022-ben szélesítik és erősítik az utat Szandaszőlős és Rákóczifalva között. 2022 tavaszán egyeztettek, hogy Rákóczifalva belterületi átkelési szakaszán a burkolat erősítése és szélesítése megtörténik. Azt is egyeztették, hogy a lámpás kereszteződésnél végre hajtott munkálatok pályázati forrásból lettek finanszírozva. A háború kitörése következtében a kormányhatározat végrehajtását felfüggesztették. Azóta kéri folyamatosan, hogy javítsák az utat. Úgy látja most komoly kátyúzási folyamatok zajlanak, amik az elmúlt években nem nagyon voltak. Az út szélesítéssel kapcsolatban, hogy mikor lesz nem lehet tudni, de a kormányhatározat életben van. Úgy érzi az elkövetkezendő 1-2 évben a közlekedés biztonságának javításában Rákóczifalva település nem tud tenni semmit. Kettő javaslatot tettek, hogy véda kaput telepítsenek Rákóczifalvára. A Belügyminiszter úrtól az a válasz jött, hogy sehol nem telepítenek, mert drága. Javasolták a tarifibox kihelyezését. Ami azt jelenti, hogy egy boxot helyeznek ki, amibe nincs mindig benne a trafipax, de nem lehet tudni hogy mikor kerül bele és mikor nem. Ezek a készülékek 100-150 méterről mérnek. Ennek a létesítését már tavaly is kezdeményezték, de ebben az évben nagyobb biztatást kaptak. Közútkezelővel egyeztettek, Csomán István alpolgármesterrel helyszíni bejárásom vettek részt. Az autósosónál lévő buszmegálló környezetét javasolják. Ide zebrát szerettek volna régebben, de a

műszakiak azt mondták, hogy lehet, de a zebra elhelyezése a buszmegállótól legalább 80 méteres távolságra történhetne. Ennek így nem lett volna értelme, de a tarfiboxot ki lehet ide tenni. A rendőrséggel és a közúttal nézték meg együtt a helyszínt. 442-es főút 8+600km szerelvényében a Szent László király út 56. számú ház előtt lesz. Az elhelyezésnek feltételei vannak az út szélétől 2 méter távolságra kell lennie. Mind ezek mellett arra számítanak, hogy megvalósul a 75 cm szélesítés mind két irányból. Olyan helyre szeretnék, ahol nincs takarásban és védje a zebrát is. A közút és a rendőrség is így látta helyesnek. Ki lesz téve a jelzés is. Ezek a tarfiboxok éjszaka is mérnek. Abban reménykedik, hogy jogkövető magatartás kialakul. Szeretné kitenni a város két végére azt a táblát, hogy rendőrséggel megfigyelt térfigyelő kamerával ellátott terület, amin van egy trafipax jelzés. Ami gondot okoz, hogy mind ez 7 millió forintba kerül. Kettő tényezőt szeretne ezzel kapcsolatban elmondani, az egyik, hogy a Kistérség Idősek bentlakásos otthonánál volt, keletkezett többlettámogatás több mint 14 millió forinttal csökken a befizetendő összeg. Most érkezett meg, hogy felosztható, kicsit enyhült a nyomás. Máshogy az önkormányzat nem tud segíteni a helyzeten. Javasolja ennek telepítését és a képviselő-testülettől felhatalmazást szeretne kérni, hogy ezt a folyamatot elindíthassa. Ha konkrét szerződés lesz a kivitelezésre, azt is hozni fogja a testület elé, illetve lesz egy haszonkölcsön szerződés a rendőrség átveszi az üzemeltetését, az önkormányzatnál költségként a villamos energiának a díja lesz.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Nagy volt a lakók igénye is arra a szakaszra, hogy legyen egy védett része. Mivel minden lehetőséget kimerítettek és ha erre van lehetőség akkor legyen.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Nem könnyű, máshol is el tudná képzelni ezt a pénzt, de a településsel szemben az önkormányzatnak és a testületnek is megvan a maga kötelezettsége.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Kérdése, hogy a doboz az a településé?

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Igen és haszonkölcsön szerződés keretében bérbe adják a rendőrségnek.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Ha megrongálják az a település költsége.

**Dr. Hovanyecz Virág aljegyző:** Azt írták a műszaki leírásban, hogy vandálbiztos.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Láttam Monoron, hogy megcsinálták és szétverték többször is majd egyszer csak elvitték onnan. Beszéltem egy rendőrrel és elég megengedő ez a doboz, mert 68 km/h még jó.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Szandaszőlősen valóban csak estétől lehet jobban hajtani.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Csúcsforgalmi időn kívül van gyorsajtás. Volt egy felmérés, hogy 1 hét alatt mennyi sebességtúllépés volt és ebből 71-et a trafibox mért.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Nem gondolta, hogy ilyen drága.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Ő sem. Tervezés minden benne van, kiküldték az ajánlatot. Üzemeltetési költség nem lesz. Ami érdekes, hogy a közösségi oldalon jönnek a kérdések, hogy hány embernek kell még meghalni a 442-es főúton. A statisztikák szerint az elmúlt 20 évben 1 halálos baleset volt Rákóczifalva belterületén. Nincs sok baleset Rákóczifalva belterületén és a baleseteket nem a sebességhatár túllépése okozza, hanem az elsőbbség szabály megszegése.

**Havasi Károly bizottsági tag:** Rákócziújfalú felőli figyelmeztetőről mit lehet tudni?

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Igen, ezt meg kell nézniük, mind két felől, mert egyik sem működik.

**Csomán István alpolgármester:** Biztos a napelemesnél, mert az egyik napelemes a másik pedig áramforrással működik. Vélhetően lesz valamennyi beleszólásuk, hogy milyen sűrűséggel legyenek kihelyezve a kamerák a boxba.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Most se ritka mérés, 1 év alatt 105 alkalommal voltak mérni.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Annyira keskeny Szandaszőlős és Rákóczifalva közötti szakasz, hogy hiába állították fel a 30-as táblákat meg az útkarbantartásos táblákat, hogy a kamionok ahogy lemennek az útról, mert nem férnek el kiborogatták.

Legalább a kerékpárút mellett levágták a fűvet. Nincs baja a természettel, mert legyen vadvirág, méhlegelő, de ne a kerékpárút szélén. Ha nincs fű akkor két kerékpáros el tud menni.

**Dr. Túróczy Imre polgármester:** Tájékoztatásként szeretné elmondani, hogy a RÖT pályázatukat nem támogatták. Indoklásban az szerepelt, hogy a havi információs adatokat megvizsgálva nincsenek tartozások és van pénzük. Az adóerőképességünk emelkedett, van ennél rosszabb állapotban lévő település. Ennek lehet örülni, mert 2020-ban nem írták volna le ilyen módon. Stabil a gazdálkodásuk, most is 50 millió forint rendelkezésre áll. Mindezek ellenére újból be fogják adni a pályázatot és bízik benne fognak kapni majd valamit. Trafiboxnál is jelezte, hogy kormányzati támogatást szeretne kérni. Ebben az évben a Sportcsarnok felújításán kívül nem kaptak semmit. A 442-es főút problémája több embert érint, mint a Sportcsarnok. Rendezvények vannak és egyre több visszajelzés jön a lakosság részéről, de a trafibox a biztonság érzetét javítja a lakosságnak. Köszöni szépen.



**Havasi Károly bizottsági tag:** Az üdvözlő táblánál lehetne egy csekk, ha gyorsan hajtasz 30.000.- forint felirattal.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Volt ott egy tábla Üdvözljük Rákóczifalván, kérjük vigyázzon gyermekeinkre. Azt még ő csináltatta amikor alpolgármester volt a tiszteletdíjából. Közutakon is lehet látni hasonló táblákat. Egyeztettek a kivitelezőkkel a posta előtti úttal kapcsolatban. Mert ott már hiába kátyúznak.

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Kis kényelmetlenséget el lehet viselni. A Sportcsarnok újításánál sokkal több kényelmetlenséget viselt el mindenki. Aztán kész lett, szép és jó lett.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Igen, és vannak benne rendezvények, lakodalmak. Terjed a lakosság körében.

**Havasi Károly bizottsági tag:** A tranzitforgalmat nagyon terelik a 442-es út felé.

**Dr. Túróczi Imre polgármester:** Rákérdezett a közútnál, ezt azért csinálják, mert ha nem jeleznék, bemennek Szolnokra, azon keresztül jönnének vissza a 442-es útra.


**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs több kérdés, vélemény - megállapítja, hogy a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **2 igen szavazattal** az előterjesztést **véleményezte**, annak tartalmával egyetért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek

**Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök:** A nyílt ülést 16<sup>59</sup> perckor lezárja.

k. m. f.

  
**Berényiné Szabó Katalin**  
bizottsági elnök

  
**Havasi Károly**  
bizottsági tag

  
**Ráczné Ágoston Zsanett**  
jegyzőkönyvvezető